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OIPYVINTRO $U3VIYAPA CPBUJE M MUHUCTAPCTBO IMTPOCBETE
Sasain 32 PEerMOHAJHO TAKMHAYEH.¢ VUCHHKA OCEOBHMUX IDKONa
mroacke 1995/96. ropune
VIl paspen

Jsa avroModuIa KpeHY M3 CTAHA MUDOBAH®, CA MCTOD MeCTa y MCTOM IpaBLy
M cmepy, amm ca spemeHckoMm pazaukom ox 10s. OBa ayromobuna ce kpehy
paponepHo yopsarko.,  OQunpesprit 0de BpeAHOCTHM yOpsama APYror ayToMo-

T
Gura aro je 20s HAKOH cTapTa fpBOr ayToMobuaa pasmak usmelby mux 125m.

Vop3ame npeor avroMobuna usxocn 1mjfst.
(20 noena)

Haa rexa caobono madajy ca Ppa3fiuduTvX BMCUHA i MCTOBPEMEHO TMaiHy Ha
semy.  Bpede magama IpBor reaa je #; = 3s, a gpyror t; = 2s5. Ha xojoj

aucrAv je GUI0 IPBO TeXo kKala je APYTe moveno Ja majga’
(20 noexna)

Hdeornapae ma Burwa je y ¢Boje Bpene TBPAXo na axo cuiaa F moMepu Teno Mace
mwe 5 32 BpeMme { ogfal
a) Victa cuaa F nomepn teno mace m/2 3a spese t/2 Ha pacrojame 5.

. KOJE J€ OPETXCAHO MUPOBALO, Hia PacTo)a

6) Cize F/2 nouepu teao mace mi/2 3a spemc t Ha pacrojas.e 25.
n) Micra cana F noMepw reno mace m/2 3a ueTo speMe ¢ Ha pacTojane 25.
1) Cuna F/2 moMepn Te1o Mace m 3a Bpenie § Ha pacTojame S.
2) Cura I momepn rexo maace 2m 2a speMe 2{ Ha pacrejame S.
Lposeputy JleoHapnoBa 1EPeHG <& TAHAILEr CTANOEWIIITA (PUSHRE.

(280 noena)
QunpernaTi cHary motopa ayromobmna Mace m = 10% kg woju ce xpelie pasro-
MepHo, GpsmaoM v == 36kin/h y2 €pmo uuiv je Haral TaxaB na ce Ba CBARMX
S = 100m nyra pucuna noselia 3a hi = Hm. Keedumujent rtpewma je 007 u He

MEILA Ce V TOKY KDeTalbi.

Teino je Hadero BePTUKAIHO HaBuluie noderHoM Gp3mronM vy = 10m/s. Ha kojo]

Fe gpcrbEM NOTeHIM]aIH: eHepru)a Tera OmTH Asa MyTa selia o rameruare.
(15 noewa)
\ ;

Hanouexz: 3a ybpaatme 3enopupe rexe yzets ¢ = 10m/s?.

Jagatre npunpemuo: np Msaw Masues
Penenserr: Bparko Josanosui
[Ipercemmur komucnje: ap Hanemnz Hosaroewh



APYIUTBO ®U3HUYAPA CPEMIE-M MUHHUCTAPCTBO IIPOCBETE
Peweiba 3a0aTaka 34 perMOHANHO TakMUUerbt U3 PU3IMKE YUCHMKA OCHOBHMX LLKOJA
wkosicke 1995/96. roaune
V1l paspen

1. Ilpsu aytomoGun IlpeJldJH nyr S) = tapti =1 £l $20%s% = 200m (...5n.). Ilyt apyror ayromobuna
AAT)e M3pa3oMm Sy = .,u nfa rae je t; = 10s ( au) HytHa pasznmnka AS = 5§ — S, = 5, — -]—,sz%
oaarie ,u.oE'MJ.mo =

Uy = T = 1.5 2 (...511.)
IlocToju jow jeuaHo peiwee Koje pobujamo M3 penaumje AS = 5, — 5] = %agté - S5 7). a, =

2(8,+AS8 &
ANA2%) =6.5% (... 5n.)
Fl

2. Ilpso u Apyro Tejlo najla)y ca BuckHa hy U ho Koje Hanasumo M3 penaumja: hy = %gt? 45m |
h, = %yt.‘_f = 20m (...°8 n.).. Ha kpa)y npse cekyHle NpBo Tello je Opeliao nyrt hy = %y — "ru
(... 6 11.) ¥y ToM MmomenTy Tpeba ‘Aa kpeHe upyro Teno, aa 6u 06a Teia MCTOBPEMEHO A4 HA
3¢MibY Kpo3 ase cekynae. Ilakie, rpcuﬁeuy BMCHMHY Haja3umo u3 mipasa: hy = hy — hz = 40m. (...

6 1.)
3. Cuia F nomepa reio (vo = 0) 3a speme ¢ na pactojaise S onaa je:

2
3

S0 25
(1) F=mg = m—g (.- 10038.)
s bR ‘ 29 -
a) Heka e my = %, t; = § onna umamo F =m, :§’ == %‘ﬁ; = 2m33, wro nuje ucTa QyHKIMOHaIa
3aBHCHOCT Kao ¥ penaumju (1). Nakane obo 1Bp] hetbe HUje TadHO.

- 25 < . i34

6) I = -'g‘ my = 2, 51 =25. Oamocno Fy = my =3+ 1j. % = —m“l;’. Cnemm na je F = m“—s?, uiro
3Ha4M Aa v opo TBpheibe HUje TaUYHO.

u) my =2, 5, =25 ouaa je I m;—;‘ = m . INobujeHa je ucTa ¢yHKUMOHAJIHA 34BMCHOCT Kao y

(1) wro norsp hyje ncnpastocr one mpmm‘:
4) Oba THpULA OUMIIEIHO HU]E TadHA.
e} my = 2in {y = 2;, onna je F = mll-:-? = 2:;;;;"3?”;- = —g;m—,s- Onatne cieim lla HA OBaj UCKA3 HUje
TavaH.
Cpaka NpaBMJIHO aHAJIM3MpaHa THDba HocK 2 foela.
4. Paznaraibem CMJIa Ka0 Ha CIMLM MMaMO:
. Y .
. . %’ = %, caemt Fp = Q% = 500N {.: 8nm)

o N :
=t cnean Fo= QYT = g /T (W57 = 998158 (... 8 1)

Ilpema ycaosy 3anarka h/s = 0.05.

=¥

R o - _—

Cuara je P = Fv = (Fp +pFa)v {... T . ) 3.11\.!6110\1 ﬁpo_mux ppeanocTu aobujamo P = 11.99kW ~
12EW (... 2 1m.).
5 Ha ycnona E, = 2E; caeun mgh = 2bme? (... 5 m) mi. gh=v?=vg—2h (.. 5n) uam
h=3 =33Im (... 5n).

Cmm UJIAHOBMMA KOMH(.,H_]d. 3a nperiied 3ajlaTaka 3axBaJby]eMO Ha Cd.pd,ﬂ.IbHr



